2022年部门所属单位综合预算公开报表

单位名称:靖边县人力资源和社会保障局(本级)

保密审查情况:已审查

单位主要负责人审签情况:已审签

目录

单位:万元

序号		目录									
	报表	报表 报表名称									
1	表1	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)									
2	表2	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)									
3	表3	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)									
4	表4	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)									
5	表5	2022年单位综合预算政府性基金收支表									
6	表6	2022年单位综合预算专项业务经费支出表									

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)

序号	功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
1		合计	10,303.80	235.30	8.50	10,060.00	
2	208	社会保障和就业支出	10,271.25	202.75	8.50	10,060.00	
3	20801	人力资源和社会保障管理事务	10,248.12	179.62	8.50	10,060.00	
4	2080101	行政运行	188.12	179.62	8.50	0.00	
5	2080102	一般行政管理事务	30.00	0.00	0.00	30.00	
6	2080199	其他人力资源和社会保障管理事务支出	10,030.00	0.00	0.00	10,030.00	
7	20805	行政事业单位养老支出	23.13	23.13	0.00	0.00	
8	2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	23.13	23.13	0.00	0.00	
9	210	卫生健康支出	14.29	14.29	0.00	0.00	
10	21004	公共卫生	0.00	0.00	0.00	0.00	
11	2100410	突发公共卫生事件应急处理	0.00	0.00	0.00	0.00	
12	21011	行政事业单位医疗	14.29	14.29	0.00	0.00	
13	2101101	行政单位医疗	14.29	14.29	0.00	0.00	
14	213	农林水支出	0.00	0.00	0.00	0.00	
15	21305	巩固脱贫衔接乡村振兴	0.00	0.00	0.00	0.00	
16	2130505	生产发展	0.00	0.00	0.00	0.00	
17	221	住房保障支出	18.26	18.26	0.00	0.00	
18	22102	住房改革支出	18.26	18.26	0.00	0.00	
19	2210201	住房公积金	18.26	18.26	0.00	0.00	

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)

序号	部门经济科目 编码	部门经济科目名称	政府经济科目 编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费 支出	备注
1		合计			10,303.81	235.31	8.50	10,060.00	
2	301	工资福利支出			214.71	214.71	0.00	0.00	
3	30101	基本工资	50101	工资奖金津补贴	79.63	79.63	0.00	0.00	
4	30102	津贴补贴	50101	工资奖金津补贴	78.22	78.22	0.00	0.00	
5	30103	奖金	50101	工资奖金津补贴	0.00	0.00	0.00	0.00	
6	30108	机关事业单位基本养 老保险缴费	50102	社会保障缴费	23.13	23.13	0.00	0.00	
7	30110	职工基本医疗保险缴 费	50102	社会保障缴费	14.29	14.29	0.00	0.00	
8	30113	住房公积金	50103	住房公积金	18.26	18.26	0.00	0.00	
9	30199	其他工资福利支出	50199	其他工资福利支出	1.18	1.18	0.00	0.00	
10	302	商品和服务支出			10,077.82	13.32	8.50	10,056.00	
11	30201	办公费	50201	办公经费	21.00	0.00	3.00	18.00	
12	30202	印刷费	50201	办公经费	11.50	0.00	1.00	10.50	
13	30204	手续费	50201	办公经费	0.10	0.00	0.00	0.10	
14	30205	水费	50201	办公经费	2.40	0.00	1.00	1.40	
15	30206	电费	50201	办公经费	4.00	0.00	0.00	4.00	
16	30207	邮电费	50201	办公经费	3.00	0.00	0.00	3.00	
17	30208	取暖费	50201	办公经费	4.00	0.00	0.00	4.00	
18	30211	差旅费	50201	办公经费	5.00	0.00	1.00	4.00	
19	30213	维修(护)费	50209	维修(护)费	0.50	0.00	0.50	0.00	
20	30216	培训费	50203	培训费	0.00	0.00	0.00	0.00	
21	30217	公务接待费	50206	公务接待费	3.00	0.00	2.00	1.00	
22	30226	劳务费	50205	委托业务费	10,000.00	0.00	0.00	10,000.00	
23	30239	其他交通费用	50201	办公经费	13.32	13.32	0.00	0.00	

24	30299	其他商品和服务支出	50299	其他商品和服务支出	10.00	0.00	0.00	10.00	
25	303	对个人和家庭的补助			7.28	7.28	0.00	0.00	
26	30301	离休费	50905	离退休费	2.84	2.84	0.00	0.00	
27	30305	生活补助	50901	社会福利和救助	1.08	1.08	0.00	0.00	
28	30307	医疗费补助	50901	社会福利和救助	3.36	3.36	0.00	0.00	
29	30399	其他对个人和家庭的 补助	50999	其他对个人和家庭补助	0.00	0.00	0.00	0.00	
30	310	资本性支出			4.00	0.00	0.00	4.00	
31	31002	办公设备购置	50306	设备购置	4.00	0.00	0.00	4.00	

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)

序号	功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
1		合计	243.80	235.30	8.50	
2	208	社会保障和就业支出	211.25	202.75	8.50	
3	20801	人力资源和社会保障管理事务	188.12	179.62	8.50	
4	2080101	行政运行	188.12	179.62	8.50	
5	2080102	一般行政管理事务	0.00	0.00	0.00	
6	2080199	其他人力资源和社会保障管理事务支出	0.00	0.00	0.00	
7	20805	行政事业单位养老支出	23.13	23.13	0.00	
8	2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	23.13	23.13	0.00	
9	210	卫生健康支出	14.29	14.29	0.00	
10	21004	公共卫生	0.00	0.00	0.00	
11	2100410	突发公共卫生事件应急处理	0.00	0.00	0.00	
12	21011	行政事业单位医疗	14.29	14.29	0.00	
13	2101101	行政单位医疗	14.29	14.29	0.00	
14	213	农林水支出	0.00	0.00	0.00	
15	21305	巩固脱贫衔接乡村振兴	0.00	0.00	0.00	
16	2130505	生产发展	0.00	0.00	0.00	
17	221	住房保障支出	18.26	18.26	0.00	
18	22102	住房改革支出	18.26	18.26	0.00	
19	2210201	住房公积金	18.26	18.26	0.00	

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)

序号	部门经济科目编 码	部门经济科目名称	政府经济科目编 码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
1		合计			243.81	235.31	8.50	
2	301	工资福利支出			214.71	214.71	0.00	
3	30101	基本工资	50101	工资奖金津补贴	79.63	79.63	0.00	
4	30102	津贴补贴	50101	工资奖金津补贴	78.22	78.22	0.00	
5	30103	奖金	50101	工资奖金津补贴	0.00	0.00	0.00	
6	30108	机关事业单位基本养老保 险缴费	50102	社会保障缴费	23.13	23.13	0.00	
7	30110	职工基本医疗保险缴费	50102	社会保障缴费	14.29	14.29	0.00	
8	30113	住房公积金	50103	住房公积金	18.26	18.26	0.00	
9	30199	其他工资福利支出	50199	其他工资福利支出	1.18	1.18	0.00	
10	302	商品和服务支出			21.82	13.32	8.50	
11	30201	办公费	50201	办公经费	3.00	0.00	3.00	
12	30202	印刷费	50201	办公经费	1.00	0.00	1.00	
13	30204	手续费	50201	办公经费	0.00	0.00	0.00	
14	30205	水费	50201	办公经费	1.00	0.00	1.00	
15	30206	电费	50201	办公经费	0.00	0.00	0.00	
16	30207	邮电费	50201	办公经费	0.00	0.00	0.00	
17	30208	取暖费	50201	办公经费	0.00	0.00	0.00	
18	30211	差旅费	50201	办公经费	1.00	0.00	1.00	
19	30213	维修(护)费	50209	维修(护)费	0.50	0.00	0.50	
20	30216	培训费	50203	培训费	0.00	0.00	0.00	
21	30217	公务接待费	50206	公务接待费	2.00	0.00	2.00	
22	30226	劳务费	50205	委托业务费	0.00	0.00	0.00	
23	30239	其他交通费用	50201	办公经费	13.32	13.32	0.00	

24	30299	其他商品和服务支出	50299	其他商品和服务支出	0.00	0.00	0.00	
25	303	对个人和家庭的补助			7.28	7.28	0.00	
26	30301	离休费	50905	离退休费	2.84	2.84	0.00	
27	30305	生活补助	50901	社会福利和救助	1.08	1.08	0.00	
28	30307	医疗费补助	50901	社会福利和救助	3.36	3.36	0.00	
29	30399	其他对个人和家庭的补助	50999	其他对个人和家庭补助	0.00	0.00	0.00	
30	310	资本性支出			0.00	0.00	0.00	
31	31002	办公设备购置	50306	设备购置	0.00	0.00	0.00	

2022年单位综合预算政府性基金收支表

序号	收	λ			支	出		
	项 目	预算数	支出功能分类科 目(按大类)	预算数	部门预算支出经济分类科目 (按大类)	预算数	政府预算支出经济分 类科目(按大类)	预算数
1	一、政府性基金拨 款	0.00	一、科学技术支 出	0.00	一、人员经费和公用经费支 出	0.00	一、机关工资福利支 出	0.00
2			二、文化旅游体 育与传媒支出	0.00	工资福利支出	0.00	二、机关商品和服务 支出	0.00
3			三、社会保障和 就业支出	0.00	商品和服务支出	0.00	三、机关资本性支出 (一)	0.00
4			四、节能环保支 出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	四、机关资本性支出 (二)	0.00
5			五、城乡社区支 出	0.00	其他资本性支出	0.00	五、对事业单位经常 性补助	0.00
6			六、农林水支出	0.00	二、专项业务经费支出	0.00	六、对事业单位资本 性补助	0.00
7			七、交通运输支 出	0.00	工资福利支出		七、对企业补助	0.00
8			八、资源勘探工 业信息等支出	0.00	商品和服务支出	0.00	八、对企业资本性支 出	0.00
9			九、金融支出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	九、对个人和家庭的 补助	0.00
10			十、其他支出	0.00	债务付息及费用支出	0.00	十、对社会保障基金 补助	0.00
11			十一、转移性支出	0.00	资本性支出(基本建设)	0.00	十一、债务利息及费 用支出	0.00
12			十二、债务还本 支出	0.00	资本性支出	0.00	十二、债务还本支出	0.00
13			十三、债务付息 支出	0.00	对企业补助(基本建设)	0.00	十三、转移性支出	0.00
14			十四、债务发行 费用支出	0.00	对企业补助	0.00	十四、预备费及预留	0.00
15					对社会保障基金补助	0.00	十五、其他支出	0.00
16					其他支出	0.00		
17					三、上缴上级支出	0.00		

18					四、事业单位经营支出	0.00		
19					五、对附属单位补助支出	0.00		
20								
21	本年收入合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00

2022年单位综合预算专项业务经费支出表

序号	单位编码	单位(项目)名称	项目金额	项目简介
1		合计	10,060.00	
2	1	全额	10,060.00	
3	409001	靖边县人力资源和社会保障局	10,060.00	
4		专用项目	10,060.00	
5	-	专用项目	10,000.00	
6		公益岗人员及在就业 人员补助	10,000.00	公益岗位工作人员各项补贴
7		县级专项业务经费	60.00	
8		标准化创业中心运转 经费	30.00	标准化创业中心运转支出
9		人力资源业务经费	30.00	人社局2022年档案管理经费,全民参保行动,业务经费

2022年部门所属单位综合预算公开报表

单位名称:靖边县人事信息中心

保密审查情况: 已审查

单位主要负责人审签情况:已审签

目录

单位:万元

序号		目录									
	报表	报表 报表名称									
1	表1	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)									
2	表2	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)									
3	表3	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)									
4	表4	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)									
5	表5	2022年单位综合预算政府性基金收支表									
6	表6	2022年单位综合预算专项业务经费支出表									

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)

序号	功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
1		合计	254.12	245.42	5.70	3.00	
2	208	社会保障和就业支出	217.83	209.13	5.70	3.00	
3	20801	人力资源和社会保障管理事务	192.37	183.67	5.70	3.00	
4	2080104	综合业务管理	192.37	183.67	5.70	3.00	
5	20805	行政事业单位养老支出	25.46	25.46	0.00	0.00	
6	2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	25.46	25.46	0.00	0.00	
7	210	卫生健康支出	15.94	15.94	0.00	0.00	
8	21011	行政事业单位医疗	15.94	15.94	0.00	0.00	
9	2101102	事业单位医疗	15.94	15.94	0.00	0.00	
10	221	住房保障支出	20.35	20.35	0.00	0.00	
11	22102	住房改革支出	20.35	20.35	0.00	0.00	
12	2210201	住房公积金	20.35	20.35	0.00	0.00	

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)

序号	部门经济科目 编码	部门经济科目名称	政府经济科目 编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费 支出	备注
1		合计			254.12	245.42	5.70	3.00	
2	301	工资福利支出			245.42	245.42	0.00	0.00	
3	30101	基本工资	50501	工资福利支出	84.79	84.79	0.00	0.00	
4	30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	40.94	40.94	0.00	0.00	
5	30103	奖金	50101	工资奖金津补贴	0.00	0.00	0.00	0.00	
6	30103	奖金	50501	工资福利支出	7.07	7.07	0.00	0.00	
7	30107	绩效工资	50501	工资福利支出	50.53	50.53	0.00	0.00	
8	30108	机关事业单位基本养 老保险缴费	50501	工资福利支出	25.46	25.46	0.00	0.00	
9	30110	职工基本医疗保险缴 费	50501	工资福利支出	15.94	15.94	0.00	0.00	
10	30113	住房公积金	50501	工资福利支出	20.35	20.35	0.00	0.00	
11	30199	其他工资福利支出	50501	工资福利支出	0.34	0.34	0.00	0.00	
12	302	商品和服务支出			8.70	0.00	5.70	3.00	
13	30201	办公费	50502	商品和服务支出	2.85	0.00	2.55	0.30	
14	30202	印刷费	50502	商品和服务支出	2.85	0.00	2.50	0.35	
15	30203	咨询费	50502	商品和服务支出	2.35	0.00	0.00	2.35	
16	30205	水费	50502	商品和服务支出	0.35	0.00	0.35	0.00	
17	30207	邮电费	50502	商品和服务支出	0.30	0.00	0.30	0.00	

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)

序号	功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
1		合计	251.12	245.42	5.70	
2	208	社会保障和就业支出	214.83	209.13	5.70	
3	20801	人力资源和社会保障管理事务	189.37	183.67	5.70	
4	2080104	综合业务管理	189.37	183.67	5.70	
5	20805	行政事业单位养老支出	25.46	25.46	0.00	
6	2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	25.46	25.46	0.00	
7	210	卫生健康支出	15.94	15.94	0.00	
8	21011	行政事业单位医疗	15.94	15.94	0.00	
9	2101102	事业单位医疗	15.94	15.94	0.00	
10	221	住房保障支出	20.35	20.35	0.00	
11	22102	住房改革支出	20.35	20.35	0.00	
12	2210201	住房公积金	20.35	20.35	0.00	

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)

序号	部门经济科目编 码	部门经济科目名称	政府经济科目编 码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
1		合计			251.12	245.42	5.70	
2	301	工资福利支出			245.42	245.42	0.00	
3	30101	基本工资	50501	工资福利支出	84.79	84.79	0.00	
4	30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	40.94	40.94	0.00	
5	30103	奖金	50101	工资奖金津补贴	0.00	0.00	0.00	
6	30103	奖金	50501	工资福利支出	7.07	7.07	0.00	
7	30107	绩效工资	50501	工资福利支出	50.53	50.53	0.00	
8	30108	机关事业单位基本养老保 险缴费	50501	工资福利支出	25.46	25.46	0.00	
9	30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	15.94	15.94	0.00	
10	30113	住房公积金	50501	工资福利支出	20.35	20.35	0.00	
11	30199	其他工资福利支出	50501	工资福利支出	0.34	0.34	0.00	
12	302	商品和服务支出			5.70	0.00	5.70	
13	30201	办公费	50502	商品和服务支出	2.55	0.00	2.55	
14	30202	印刷费	50502	商品和服务支出	2.50	0.00	2.50	
15	30203	咨询费	50502	商品和服务支出	0.00	0.00	0.00	
16	30205	水费	50502	商品和服务支出	0.35	0.00	0.35	
17	30207	邮电费	50502	商品和服务支出	0.30	0.00	0.30	

2022年单位综合预算政府性基金收支表

序号	收	λ			支	出		
	项 目	预算数	支出功能分类科 目(按大类)	预算数	部门预算支出经济分类科目 (按大类)	预算数	政府预算支出经济分 类科目(按大类)	预算数
1	一、政府性基金拨 款	0.00	一、科学技术支 出	0.00	一、人员经费和公用经费支 出	0.00	一、机关工资福利支 出	0.00
2			二、文化旅游体 育与传媒支出	0.00	工资福利支出	0.00	二、机关商品和服务 支出	0.00
3			三、社会保障和 就业支出	0.00	商品和服务支出	0.00	三、机关资本性支出 (一)	0.00
4			四、节能环保支 出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	四、机关资本性支出 (二)	0.00
5			五、城乡社区支 出	0.00	其他资本性支出	0.00	五、对事业单位经常 性补助	0.00
6			六、农林水支出	0.00	二、专项业务经费支出	0.00	六、对事业单位资本 性补助	0.00
7			七、交通运输支 出	0.00	工资福利支出		七、对企业补助	0.00
8			八、资源勘探工 业信息等支出	0.00	商品和服务支出	0.00	八、对企业资本性支 出	0.00
9			九、金融支出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	九、对个人和家庭的 补助	0.00
10			十、其他支出	0.00	债务付息及费用支出	0.00	十、对社会保障基金 补助	0.00
11			十一、转移性支出	0.00	资本性支出(基本建设)	0.00	十一、债务利息及费 用支出	0.00
12			十二、债务还本 支出	0.00	资本性支出	0.00	十二、债务还本支出	0.00
13			十三、债务付息 支出	0.00	对企业补助(基本建设)	0.00	十三、转移性支出	0.00
14			十四、债务发行 费用支出	0.00	对企业补助	0.00	十四、预备费及预留	0.00
15					对社会保障基金补助	0.00	十五、其他支出	0.00
16					其他支出	0.00		
17					三、上缴上级支出	0.00		

18					四、事业单位经营支出	0.00		
19					五、对附属单位补助支出	0.00		
20								
21	本年收入合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00

2022年单位综合预算专项业务经费支出表

序号	单位编码	单位(项目)名称	项目金额	项目简介
1		合计	3.00	
2	1	全额	3.00	
3	409003	靖边县人事信息中心	3.00	
4		专用项目	3.00	
5		县级专项业务经费	3.00	
6		高校毕业生档案管理费	3.00	高校毕业生档案管理费

2022年部门所属单位综合预算公开报表

单位名称: 靖边县劳动人事争议仲裁院

保密审查情况:已审查

单位主要负责人审签情况:已审签

目录

单位:万元

序号		目录							
	报表								
1	表1	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)							
2	表2	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)							
3	表3	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)							
4	表4	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)							
5	表5	2022年单位综合预算政府性基金收支表							
6	表6	2022年单位综合预算专项业务经费支出表							

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)

序号	功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
1		合计	157.88	149.98	3.90	4.00	
2	208	社会保障和就业支出	135.72	127.82	3.90	4.00	
3	20801	人力资源和社会保障管理事务	120.16	112.26	3.90	4.00	
4	2080112	劳动人事争议调解仲裁	120.16	112.26	3.90	4.00	
5	20805	行政事业单位养老支出	15.56	15.56	0.00	0.00	
6	2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	15.56	15.56	0.00	0.00	
7	210	卫生健康支出	9.73	9.73	0.00	0.00	
8	21011	行政事业单位医疗	9.73	9.73	0.00	0.00	
9	2101102	事业单位医疗	9.73	9.73	0.00	0.00	
10	221	住房保障支出	12.43	12.43	0.00	0.00	
11	22102	住房改革支出	12.43	12.43	0.00	0.00	
12	2210201	住房公积金	12.43	12.43	0.00	0.00	

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)

序号	部门经济科目 编码	部门经济科目名称	政府经济科目 编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费 支出	备注
1		合计			157.88	149.98	3.90	4.00	
2	301	工资福利支出			149.98	149.98	0.00	0.00	
3	30101	基本工资	50501	工资福利支出	52.70	52.70	0.00	0.00	
4	30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	24.97	24.97	0.00	0.00	
5	30103	奖金	50101	工资奖金津补贴	0.00	0.00	0.00	0.00	
6	30103	奖金	50501	工资福利支出	4.39	4.39	0.00	0.00	
7	30107	绩效工资	50501	工资福利支出	29.99	29.99	0.00	0.00	
8	30108	机关事业单位基本养 老保险缴费	50501	工资福利支出	15.56	15.56	0.00	0.00	
9	30110	职工基本医疗保险缴 费	50501	工资福利支出	9.73	9.73	0.00	0.00	
10	30113	住房公积金	50501	工资福利支出	12.43	12.43	0.00	0.00	
11	30199	其他工资福利支出	50501	工资福利支出	0.21	0.21	0.00	0.00	
12	302	商品和服务支出			7.90	0.00	3.90	4.00	
13	30201	办公费	50502	商品和服务支出	2.90	0.00	1.90	1.00	
14	30202	印刷费	50502	商品和服务支出	2.45	0.00	1.30	1.15	
15	30204	手续费	50502	商品和服务支出	0.05	0.00	0.00	0.05	
16	30205	水费	50502	商品和服务支出	0.40	0.00	0.40	0.00	
17	30207	邮电费	50502	商品和服务支出	0.30	0.00	0.30	0.00	
18	30213	维修(护)费	50502	商品和服务支出	1.00	0.00	0.00	1.00	
19	30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	0.80	0.00	0.00	0.80	

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)

序号	功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
1		合计	153.88	149.98	3.90	
2	208	社会保障和就业支出	131.72	127.82	3.90	
3	20801	人力资源和社会保障管理事务	116.16	112.26	3.90	
4	2080112	劳动人事争议调解仲裁	116.16	112.26	3.90	
5	20805	行政事业单位养老支出	15.56	15.56	0.00	
6	2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	15.56	15.56	0.00	
7	210	卫生健康支出	9.73	9.73	0.00	
8	21011	行政事业单位医疗	9.73	9.73	0.00	
9	2101102	事业单位医疗	9.73	9.73	0.00	
10	221	住房保障支出	12.43	12.43	0.00	
11	22102	住房改革支出	12.43	12.43	0.00	
12	2210201	住房公积金	12.43	12.43	0.00	

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)

序号	部门经济科目编 码	部门经济科目名称	政府经济科目编 码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
1		合计			153.88	149.98	3.90	
2	301	工资福利支出			149.98	149.98	0.00	
3	30101	基本工资	50501	工资福利支出	52.70	52.70	0.00	
4	30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	24.97	24.97	0.00	
5	30103	奖金	50101	工资奖金津补贴	0.00	0.00	0.00	
6	30103	奖金	50501	工资福利支出	4.39	4.39	0.00	
7	30107	绩效工资	50501	工资福利支出	29.99	29.99	0.00	
8	30108	机关事业单位基本养老保 险缴费	50501	工资福利支出	15.56	15.56	0.00	
9	30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	9.73	9.73	0.00	
10	30113	住房公积金	50501	工资福利支出	12.43	12.43	0.00	
11	30199	其他工资福利支出	50501	工资福利支出	0.21	0.21	0.00	
12	302	商品和服务支出			3.90	0.00	3.90	
13	30201	办公费	50502	商品和服务支出	1.90	0.00	1.90	
14	30202	印刷费	50502	商品和服务支出	1.30	0.00	1.30	
15	30204	手续费	50502	商品和服务支出	0.00	0.00	0.00	
16	30205	水费	50502	商品和服务支出	0.40	0.00	0.40	
17	30207	邮电费	50502	商品和服务支出	0.30	0.00	0.30	
18	30213	维修(护)费	50502	商品和服务支出	0.00	0.00	0.00	
19	30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	0.00	0.00	0.00	

2022年单位综合预算政府性基金收支表

序号	收	λ			支	出		
	项 目	预算数	支出功能分类科 目(按大类)	预算数	部门预算支出经济分类科目 (按大类)	预算数	政府预算支出经济分 类科目(按大类)	预算数
1	一、政府性基金拨 款	0.00	一、科学技术支 出	0.00	一、人员经费和公用经费支 出	0.00	一、机关工资福利支 出	0.00
2			二、文化旅游体 育与传媒支出	0.00	工资福利支出	0.00	二、机关商品和服务 支出	0.00
3			三、社会保障和 就业支出	0.00	商品和服务支出	0.00	三、机关资本性支出 (一)	0.00
4			四、节能环保支 出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	四、机关资本性支出 (二)	0.00
5			五、城乡社区支 出	0.00	其他资本性支出	0.00	五、对事业单位经常 性补助	0.00
6			六、农林水支出	0.00	二、专项业务经费支出	0.00	六、对事业单位资本 性补助	0.00
7			七、交通运输支 出	0.00	工资福利支出		七、对企业补助	0.00
8			八、资源勘探工 业信息等支出	0.00	商品和服务支出	0.00	八、对企业资本性支 出	0.00
9			九、金融支出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	九、对个人和家庭的 补助	0.00
10			十、其他支出	0.00	债务付息及费用支出	0.00	十、对社会保障基金 补助	0.00
11			十一、转移性支出	0.00	资本性支出(基本建设)	0.00	十一、债务利息及费 用支出	0.00
12			十二、债务还本 支出	0.00	资本性支出	0.00	十二、债务还本支出	0.00
13			十三、债务付息 支出	0.00	对企业补助(基本建设)	0.00	十三、转移性支出	0.00
14			十四、债务发行 费用支出	0.00	对企业补助	0.00	十四、预备费及预留	0.00
15					对社会保障基金补助	0.00	十五、其他支出	0.00
16					其他支出	0.00		
17					三、上缴上级支出	0.00		

18					四、事业单位经营支出	0.00		
19					五、对附属单位补助支出	0.00		
20								
21	本年收入合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00

2022年单位综合预算专项业务经费支出表

序号	单位编码	单位(项目)名称	项目金额	项目简介
1		合计	4.00	
2	1	全额	4.00	
3	409004	靖边县劳动人事争议仲裁院	4.00	
4		专用项目	4.00	
5		县级专项业务经费	4.00	
6		劳动仲裁专项业务经 费	4.00	劳动仲裁工作支出

2022年部门所属单位综合预算公开报表

单位名称: 靖边县公共就业创业服务中心

保密审查情况:已审查

单位主要负责人审签情况:已审签

目录

单位:万元

序号		目录		
	报表	报表名称	是否空表	公开空表理 由
1	表1	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)		
2	表2	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)		
3	表3	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)		
4	表4	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)		
5	表5	2022年单位综合预算政府性基金收支表		
6	表6	2022年单位综合预算专项业务经费支出表		

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)

序号	功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
1		合计	428.16	409.86	10.30	8.00	
2	208	社会保障和就业支出	369.82	351.52	10.30	8.00	
3	20801	人力资源和社会保障管理事务	328.70	310.40	10.30	8.00	
4	2080106	就业管理事务	328.70	310.40	10.30	8.00	
5	20805	行政事业单位养老支出	41.12	41.12	0.00	0.00	
6	2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	41.12	41.12	0.00	0.00	
7	210	卫生健康支出	25.62	25.62	0.00	0.00	
8	21011	行政事业单位医疗	25.62	25.62	0.00	0.00	
9	2101102	事业单位医疗	25.62	25.62	0.00	0.00	
10	221	住房保障支出	32.72	32.72	0.00	0.00	
11	22102	住房改革支出	32.72	32.72	0.00	0.00	
12	2210201	住房公积金	32.72	32.72	0.00	0.00	

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)

序号	部门经济科目 编码	部门经济科目名称	政府经济科目 编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费 支出	备注
1		合计			428.16	409.86	10.30	8.00	
2	301	工资福利支出			394.79	394.79	0.00	0.00	
3	30101	基本工资	50501	工资福利支出	272.65	272.65	0.00	0.00	
4	30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	10.48	10.48	0.00	0.00	
5	30103	奖金	50101	工资奖金津补贴	0.00	0.00	0.00	0.00	
6	30103	奖金	50501	工资福利支出	11.65	11.65	0.00	0.00	
7	30108	机关事业单位基本养 老保险缴费	50501	工资福利支出	41.12	41.12	0.00	0.00	
8	30110	职工基本医疗保险缴 费	50501	工资福利支出	25.62	25.62	0.00	0.00	
9	30113	住房公积金	50501	工资福利支出	32.72	32.72	0.00	0.00	
10	30199	其他工资福利支出	50501	工资福利支出	0.55	0.55	0.00	0.00	
11	302	商品和服务支出			18.30	0.00	10.30	8.00	
12	30201	办公费	50502	商品和服务支出	3.50	0.00	1.90	1.60	
13	30202	印刷费	50502	商品和服务支出	7.40	0.00	4.60	2.80	
14	30205	水费	50502	商品和服务支出	1.50	0.00	0.80	0.70	
15	30207	邮电费	50502	商品和服务支出	0.40	0.00	0.40	0.00	
16	30211	差旅费	50502	商品和服务支出	2.90	0.00	2.00	0.90	
17	30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出	1.80	0.00	0.60	1.20	
18	30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	0.80	0.00	0.00	0.80	
19	303	对个人和家庭的补助			15.07	15.07	0.00	0.00	
20	30301	离休费	50905	离退休费	11.70	11.70	0.00	0.00	
21	30305	生活补助	50901	社会福利和救助	1.26	1.26	0.00	0.00	
22	30307	医疗费补助	50901	社会福利和救助	2.11	2.11	0.00	0.00	

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)

序号	功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
1		合计	420.16	409.86	10.30	
2	208	社会保障和就业支出	361.82	351.52	10.30	
3	20801	人力资源和社会保障管理事务	320.70	310.40	10.30	
4	2080106	就业管理事务	320.70	310.40	10.30	
5	20805	行政事业单位养老支出	41.12	41.12	0.00	
6	2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	41.12	41.12	0.00	
7	210	卫生健康支出	25.62	25.62	0.00	
8	21011	行政事业单位医疗	25.62	25.62	0.00	
9	2101102	事业单位医疗	25.62	25.62	0.00	
10	221	住房保障支出	32.72	32.72	0.00	
11	22102	住房改革支出	32.72	32.72	0.00	
12	2210201	住房公积金	32.72	32.72	0.00	

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)

序号	部门经济科目编 码	部门经济科目名称	政府经济科目编 码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
1		合计			420.16	409.86	10.30	
2	301	工资福利支出			394.79	394.79	0.00	
3	30101	基本工资	50501	工资福利支出	272.65	272.65	0.00	
4	30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	10.48	10.48	0.00	
5	30103	奖金	50101	工资奖金津补贴	0.00	0.00	0.00	
6	30103	奖金	50501	工资福利支出	11.65	11.65	0.00	
7	30108	机关事业单位基本养老保 险缴费	50501	工资福利支出	41.12	41.12	0.00	
8	30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	25.62	25.62	0.00	
9	30113	住房公积金	50501	工资福利支出	32.72	32.72	0.00	
10	30199	其他工资福利支出	50501	工资福利支出	0.55	0.55	0.00	
11	302	商品和服务支出			10.30	0.00	10.30	
12	30201	办公费	50502	商品和服务支出	1.90	0.00	1.90	
13	30202	印刷费	50502	商品和服务支出	4.60	0.00	4.60	
14	30205	水费	50502	商品和服务支出	0.80	0.00	0.80	
15	30207	邮电费	50502	商品和服务支出	0.40	0.00	0.40	
16	30211	差旅费	50502	商品和服务支出	2.00	0.00	2.00	
17	30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出	0.60	0.00	0.60	
18	30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	0.00	0.00	0.00	
19	303	对个人和家庭的补助			15.07	15.07	0.00	
20	30301	离休费	50905	离退休费	11.70	11.70	0.00	
21	30305	生活补助	50901	社会福利和救助	1.26	1.26	0.00	
22	30307	医疗费补助	50901	社会福利和救助	2.11	2.11	0.00	

2022年单位综合预算政府性基金收支表

序号	收	λ			支	出		
	项 目	预算数	支出功能分类科 目(按大类)	预算数	部门预算支出经济分类科目 (按大类)	预算数	政府预算支出经济分 类科目(按大类)	预算数
1	一、政府性基金拨 款	0.00	一、科学技术支 出	0.00	一、人员经费和公用经费支 出	0.00	一、机关工资福利支 出	0.00
2			二、文化旅游体 育与传媒支出	0.00	工资福利支出	0.00	二、机关商品和服务 支出	0.00
3			三、社会保障和 就业支出	0.00	商品和服务支出	0.00	三、机关资本性支出 (一)	0.00
4			四、节能环保支 出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	四、机关资本性支出 (二)	0.00
5			五、城乡社区支 出	0.00	其他资本性支出	0.00	五、对事业单位经常 性补助	0.00
6			六、农林水支出	0.00	二、专项业务经费支出	0.00	六、对事业单位资本 性补助	0.00
7			七、交通运输支 出	0.00	工资福利支出		七、对企业补助	0.00
8			八、资源勘探工 业信息等支出	0.00	商品和服务支出	0.00	八、对企业资本性支 出	0.00
9			九、金融支出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	九、对个人和家庭的 补助	0.00
10			十、其他支出	0.00	债务付息及费用支出	0.00	十、对社会保障基金 补助	0.00
11			十一、转移性支出	0.00	资本性支出(基本建设)	0.00	十一、债务利息及费 用支出	0.00
12			十二、债务还本 支出	0.00	资本性支出	0.00	十二、债务还本支出	0.00
13			十三、债务付息 支出	0.00	对企业补助(基本建设)	0.00	十三、转移性支出	0.00
14			十四、债务发行 费用支出	0.00	对企业补助	0.00	十四、预备费及预留	0.00
15					对社会保障基金补助	0.00	十五、其他支出	0.00
16					其他支出	0.00		
17					三、上缴上级支出	0.00		

18					四、事业单位经营支出	0.00		
19					五、对附属单位补助支出	0.00		
20								
21	本年收入合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00

2022年单位综合预算专项业务经费支出表

序号	单位编码	单位(项目)名称	项目金额	项目简介
1		合计	8.00	
2	1	全额	8.00	
3	409002	靖边县公共就业创业服务中心	8.00	
4		专用项目	8.00	
5		县级专项业务经费	8.00	
6		专项业务经费	8.00	对企业进行失业保险收缴,并对就业人员进行登记,对符合条件的创业人员进行创业贷款扶持,举办大学生招聘会等

2022年部门所属单位综合预算公开报表

单位名称: 靖边县劳动保障监察大队

保密审查情况:已审查

单位主要负责人审签情况:已审签

目录

单位:万元

序号		目录					
	报表						
1	表1	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)					
2	表2	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)					
3	表3	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)					
4	表4	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)					
5	表5	2022年单位综合预算政府性基金收支表					
6	表6	2022年单位综合预算专项业务经费支出表					

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)

序号	功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
1		合计	317.99	294.69	9.30	14.00	
2	208	社会保障和就业支出	274.45	251.15	9.30	14.00	
3	20801	人力资源和社会保障管理事务	244.13	220.83	9.30	14.00	
4	2080105	劳动保障监察	244.13	220.83	9.30	14.00	
5	20805	行政事业单位养老支出	30.32	30.32	0.00	0.00	
6	2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	30.32	30.32	0.00	0.00	
7	210	卫生健康支出	19.13	19.13	0.00	0.00	
8	21011	行政事业单位医疗	19.13	19.13	0.00	0.00	
9	2101102	事业单位医疗	19.13	19.13	0.00	0.00	
10	221	住房保障支出	24.41	24.41	0.00	0.00	
11	22102	住房改革支出	24.41	24.41	0.00	0.00	
12	2210201	住房公积金	24.41	24.41	0.00	0.00	

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)

序号	部门经济科目 编码	部门经济科目名称	政府经济科目 编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费 支出	备注
1		合计			318.00	294.70	9.30	14.00	
2	301	工资福利支出			294.43	294.43	0.00	0.00	
3	30101	基本工资	50501	工资福利支出	203.44	203.44	0.00	0.00	
4	30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	8.44	8.44	0.00	0.00	
5	30103	奖金	50101	工资奖金津补贴	0.00	0.00	0.00	0.00	
6	30103	奖金	50501	工资福利支出	8.28	8.28	0.00	0.00	
7	30108	机关事业单位基本养 老保险缴费	50501	工资福利支出	30.32	30.32	0.00	0.00	
8	30110	职工基本医疗保险缴 费	50501	工资福利支出	19.13	19.13	0.00	0.00	
9	30113	住房公积金	50501	工资福利支出	24.41	24.41	0.00	0.00	
10	30199	其他工资福利支出	50501	工资福利支出	0.41	0.41	0.00	0.00	
11	302	商品和服务支出			23.30	0.00	9.30	14.00	
12	30201	办公费	50502	商品和服务支出	8.50	0.00	3.50	5.00	
13	30202	印刷费	50502	商品和服务支出	5.00	0.00	1.00	4.00	
14	30205	水费	50502	商品和服务支出	0.50	0.00	0.50	0.00	
15	30207	邮电费	50502	商品和服务支出	0.50	0.00	0.30	0.20	
16	30211	差旅费	50502	商品和服务支出	4.80	0.00	2.00	2.80	
17	30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出	4.00	0.00	2.00	2.00	
18	303	对个人和家庭的补助			0.27	0.27	0.00	0.00	
19	30307	医疗费补助	50901	社会福利和救助	0.27	0.27	0.00	0.00	

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)

序号	功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
1		合计	303.99	294.69	9.30	
2	208	社会保障和就业支出	260.45	251.15	9.30	
3	20801	人力资源和社会保障管理事务	230.13	220.83	9.30	
4	2080105	劳动保障监察	230.13	220.83	9.30	
5	20805	行政事业单位养老支出	30.32	30.32	0.00	
6	2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	30.32	30.32	0.00	
7	210	卫生健康支出	19.13	19.13	0.00	
8	21011	行政事业单位医疗	19.13	19.13	0.00	
9	2101102	事业单位医疗	19.13	19.13	0.00	
10	221	住房保障支出	24.41	24.41	0.00	
11	22102	住房改革支出	24.41	24.41	0.00	
12	2210201	住房公积金	24.41	24.41	0.00	

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)

序号	部门经济科目编 码	部门经济科目名称	政府经济科目编 码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
1		合计			304.00	294.70	9.30	
2	301	工资福利支出			294.43	294.43	0.00	
3	30101	基本工资	50501	工资福利支出	203.44	203.44	0.00	
4	30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	8.44	8.44	0.00	
5	30103	奖金	50101	工资奖金津补贴	0.00	0.00	0.00	
6	30103	奖金	50501	工资福利支出	8.28	8.28	0.00	
7	30108	机关事业单位基本养老保 险缴费	50501	工资福利支出	30.32	30.32	0.00	
8	30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	19.13	19.13	0.00	
9	30113	住房公积金	50501	工资福利支出	24.41	24.41	0.00	
10	30199	其他工资福利支出	50501	工资福利支出	0.41	0.41	0.00	
11	302	商品和服务支出			9.30	0.00	9.30	
12	30201	办公费	50502	商品和服务支出	3.50	0.00	3.50	
13	30202	印刷费	50502	商品和服务支出	1.00	0.00	1.00	
14	30205	水费	50502	商品和服务支出	0.50	0.00	0.50	
15	30207	邮电费	50502	商品和服务支出	0.30	0.00	0.30	
16	30211	差旅费	50502	商品和服务支出	2.00	0.00	2.00	
17	30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出	2.00	0.00	2.00	
18	303	对个人和家庭的补助			0.27	0.27	0.00	
19	30307	医疗费补助	50901	社会福利和救助	0.27	0.27	0.00	

2022年单位综合预算政府性基金收支表

序号	收	λ			支	出		
	项目	预算数	支出功能分类科 目(按大类)	预算数	部门预算支出经济分类科目 (按大类)	预算数	政府预算支出经济分 类科目(按大类)	预算数
1	一、政府性基金拨 款	0.00	一、科学技术支 出	0.00	一、人员经费和公用经费支 出	0.00	一、机关工资福利支 出	0.00
2			二、文化旅游体 育与传媒支出	0.00	工资福利支出	0.00	二、机关商品和服务 支出	0.00
3			三、社会保障和 就业支出	0.00	商品和服务支出	0.00	三、机关资本性支出 (一)	0.00
4			四、节能环保支 出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	四、机关资本性支出 (二)	0.00
5			五、城乡社区支 出	0.00	其他资本性支出	0.00	五、对事业单位经常 性补助	0.00
6			六、农林水支出	0.00	二、专项业务经费支出	0.00	六、对事业单位资本 性补助	0.00
7			七、交通运输支 出	0.00	工资福利支出		七、对企业补助	0.00
8			八、资源勘探工 业信息等支出	0.00	商品和服务支出	0.00	八、对企业资本性支 出	0.00
9			九、金融支出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	九、对个人和家庭的 补助	0.00
10			十、其他支出	0.00	债务付息及费用支出	0.00	十、对社会保障基金 补助	0.00
11			十一、转移性支出	0.00	资本性支出(基本建设)	0.00	十一、债务利息及费 用支出	0.00
12			十二、债务还本 支出	0.00	资本性支出	0.00	十二、债务还本支出	0.00
13			十三、债务付息 支出	0.00	对企业补助(基本建设)	0.00	十三、转移性支出	0.00
14			十四、债务发行 费用支出	0.00	对企业补助	0.00	十四、预备费及预留	0.00
15					对社会保障基金补助	0.00	十五、其他支出	0.00
16					其他支出	0.00		
17					三、上缴上级支出	0.00		

18					四、事业单位经营支出	0.00		
19					五、对附属单位补助支出	0.00		
20								
21	本年收入合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00

2022年单位综合预算专项业务经费支出表

序号	单位编码	单位(项目)名称	项目金额	项目简介
1		合计	14.00	
2	1	全额	14.00	
3	409005	靖边县劳动保障监察大队	14.00	
4		专用项目	14.00	
5		县级专项业务经费	14.00	
6		劳动保障监察工作支 出	14.00	完成劳动保障监察各项工作

2022年部门所属单位综合预算公开报表

单位名称: 靖边县机关事业单位和居民社会养老保险经办中心

保密审查情况: 已审查

单位主要负责人审签情况:已审签

目录

单位:万元

序号		目录					
	报表						
1	表1	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)					
2	表2	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)					
3	表3	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)					
4	表4	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)					
5	表5	2022年单位综合预算政府性基金收支表					
6	表6	2022年单位综合预算专项业务经费支出表					

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)

序号	功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
1		合计	3,122.79	352.71	10.80	2,759.28	
2	208	社会保障和就业支出	3,070.70	300.62	10.80	2,759.28	
3	20801	人力资源和社会保障管理事务	3,033.81	263.73	10.80	2,759.28	
4	2080109	社会保险经办机构	3,033.81	263.73	10.80	2,759.28	
5	20805	行政事业单位养老支出	36.40	36.40	0.00	0.00	
6	2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	36.40	36.40	0.00	0.00	
7	20810	社会福利	0.49	0.49	0.00	0.00	
8	2081099	其他社会福利支出	0.49	0.49	0.00	0.00	
9	210	卫生健康支出	22.88	22.88	0.00	0.00	
10	21011	行政事业单位医疗	22.88	22.88	0.00	0.00	
11	2101102	事业单位医疗	22.88	22.88	0.00	0.00	
12	221	住房保障支出	29.21	29.21	0.00	0.00	
13	22102	住房改革支出	29.21	29.21	0.00	0.00	
14	2210201	住房公积金	29.21	29.21	0.00	0.00	

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)

序号	部门经济科目 编码	部门经济科目名称	政府经济科目 编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费 支出	备注
1		合计			3,122.79	352.71	10.80	2,759.28	
2	301	工资福利支出			352.19	352.19	0.00	0.00	
3	30101	基本工资	50501	工资福利支出	243.44	243.44	0.00	0.00	
4	30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	9.89	9.89	0.00	0.00	
5	30103	奖金	50101	工资奖金津补贴	0.00	0.00	0.00	0.00	
6	30103	奖金	50501	工资福利支出	9.88	9.88	0.00	0.00	
7	30108	机关事业单位基本养 老保险缴费	50501	工资福利支出	36.40	36.40	0.00	0.00	
8	30110	职工基本医疗保险缴 费	50501	工资福利支出	22.88	22.88	0.00	0.00	
9	30113	住房公积金	50501	工资福利支出	29.21	29.21	0.00	0.00	
10	30199	其他工资福利支出	50501	工资福利支出	0.49	0.49	0.00	0.00	
11	302	商品和服务支出			80.08	0.00	10.80	69.28	
12	30201	办公费	50502	商品和服务支出	5.00	0.00	3.00	2.00	
13	30202	印刷费	50502	商品和服务支出	12.00	0.00	4.00	8.00	
14	30207	邮电费	50502	商品和服务支出	33.96	0.00	1.00	32.96	
15	30211	差旅费	50502	商品和服务支出	1.80	0.00	0.80	1.00	
16	30213	维修(护)费	50502	商品和服务支出	2.00	0.00	2.00	0.00	
17	30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	25.32	0.00	0.00	25.32	
18	303	对个人和家庭的补助			0.52	0.52	0.00	0.00	
19	30307	医疗费补助	50901	社会福利和救助	0.52	0.52	0.00	0.00	
20	313	对社会保障基金补助			2,690.00	0.00	0.00	2,690.00	
21	31302	对社会保险基金补助	51002	对社会保险基金补助	2,690.00	0.00	0.00	2,690.00	

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)

序号	功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
1		合计	363.51	352.71	10.80	
2	208	社会保障和就业支出	311.42	300.62	10.80	
3	20801	人力资源和社会保障管理事务	274.53	263.73	10.80	
4	2080109	社会保险经办机构	274.53	263.73	10.80	
5	20805	行政事业单位养老支出	36.40	36.40	0.00	
6	2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	36.40	36.40	0.00	
7	20810	社会福利	0.49	0.49	0.00	
8	2081099	其他社会福利支出	0.49	0.49	0.00	
9	210	卫生健康支出	22.88	22.88	0.00	
10	21011	行政事业单位医疗	22.88	22.88	0.00	
11	2101102	事业单位医疗	22.88	22.88	0.00	
12	221	住房保障支出	29.21	29.21	0.00	
13	22102	住房改革支出	29.21	29.21	0.00	
14	2210201	住房公积金	29.21	29.21	0.00	

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)

序号	部门经济科目编 码	部门经济科目名称	政府经济科目编 码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
1		合计			363.51	352.71	10.80	
2	301	工资福利支出			352.19	352.19	0.00	
3	30101	基本工资	50501	工资福利支出	243.44	243.44	0.00	
4	30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	9.89	9.89	0.00	
5	30103	奖金	50101	工资奖金津补贴	0.00	0.00	0.00	
6	30103	奖金	50501	工资福利支出	9.88	9.88	0.00	
7	30108	机关事业单位基本养老保 险缴费	50501	工资福利支出	36.40	36.40	0.00	
8	30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	22.88	22.88	0.00	
9	30113	住房公积金	50501	工资福利支出	29.21	29.21	0.00	
10	30199	其他工资福利支出	50501	工资福利支出	0.49	0.49	0.00	
11	302	商品和服务支出			10.80	0.00	10.80	
12	30201	办公费	50502	商品和服务支出	3.00	0.00	3.00	
13	30202	印刷费	50502	商品和服务支出	4.00	0.00	4.00	
14	30207	邮电费	50502	商品和服务支出	1.00	0.00	1.00	
15	30211	差旅费	50502	商品和服务支出	0.80	0.00	0.80	
16	30213	维修(护)费	50502	商品和服务支出	2.00	0.00	2.00	
17	30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	0.00	0.00	0.00	
18	303	对个人和家庭的补助			0.52	0.52	0.00	
19	30307	医疗费补助	50901	社会福利和救助	0.52	0.52	0.00	
20	313	对社会保障基金补助			0.00	0.00	0.00	
21	31302	对社会保险基金补助	51002	对社会保险基金补助	0.00	0.00	0.00	

2022年单位综合预算政府性基金收支表

序号	收	λ			支	出		
	项目	预算数	支出功能分类科 目(按大类)	预算数	部门预算支出经济分类科目 (按大类)	预算数	政府预算支出经济分 类科目(按大类)	预算数
1	一、政府性基金拨 款	0.00	一、科学技术支 出	0.00	一、人员经费和公用经费支 出	0.00	一、机关工资福利支 出	0.00
2			二、文化旅游体 育与传媒支出	0.00	工资福利支出	0.00	二、机关商品和服务 支出	0.00
3			三、社会保障和 就业支出	0.00	商品和服务支出	0.00	三、机关资本性支出 (一)	0.00
4			四、节能环保支 出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	四、机关资本性支出 (二)	0.00
5			五、城乡社区支 出	0.00	其他资本性支出	0.00	五、对事业单位经常 性补助	0.00
6			六、农林水支出	0.00	二、专项业务经费支出	0.00	六、对事业单位资本 性补助	0.00
7			七、交通运输支 出	0.00	工资福利支出		七、对企业补助	0.00
8			八、资源勘探工 业信息等支出	0.00	商品和服务支出	0.00	八、对企业资本性支 出	0.00
9			九、金融支出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	九、对个人和家庭的 补助	0.00
10			十、其他支出	0.00	债务付息及费用支出	0.00	十、对社会保障基金 补助	0.00
11			十一、转移性支出	0.00	资本性支出(基本建设)	0.00	十一、债务利息及费 用支出	0.00
12			十二、债务还本 支出	0.00	资本性支出	0.00	十二、债务还本支出	0.00
13			十三、债务付息 支出	0.00	对企业补助(基本建设)	0.00	十三、转移性支出	0.00
14			十四、债务发行 费用支出	0.00	对企业补助	0.00	十四、预备费及预留	0.00
15					对社会保障基金补助	0.00	十五、其他支出	0.00
16					其他支出	0.00		
17					三、上缴上级支出	0.00		

18					四、事业单位经营支出	0.00		
19					五、对附属单位补助支出	0.00		
20								
21	本年收入合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00

2022年单位综合预算专项业务经费支出表

序号	单位编码	单位(项目)名称	项目金额	项目简介
1		合计	2,759.28	
2	1	全额	2,759.28	
3	409006	靖边县机关事业单位和居民社会养 老保险经办中心	2,759.28	
4		专用项目	2,759.28	
5		民生项目县级配套	2,690.00	
6		居民养老保险县级配 套资金	2,690.00	靖政发【2015】16号文件、榆政人社发【2020】458号、榆政卫建发【2020】465和榆政人社函【2021】556号文件规定:(1)城乡居民养老保险基础养老金每人每月补贴154.5元(其中中央93元、省级14元、县级47.5元),到龄符合领取居民养老保险46000人,需县级财政补贴2622万元。(2)参保缴费人员按300元最低档次计算每人每年补贴62.5元(其中省级22.5元、市级4元、县级36元),预计2022年缴费人数92000人,需县级财政补贴331.2万元。(3)重度残疾等人员预计2022年缴费12231人(一、二级残疾人省级补100元每人每年,三、四级残疾人市级补5元、县级补45元每人每年)需县级财政补贴65.5万元。(4)其他人员(退役军人)2022年预计133人(其中到龄领取人员预计128人,省级每人每月95元,县级每人每年95元,缴费人员5人,省级每人每月1500元,县级每人每年1500元;需县级财政补贴15.34万元。(5)领取待遇死亡人员2022年预计2938人(每人800元标准计算,省级400元,县级400元),需县级财政补贴117.52万元。(6)"八大员"工龄补贴需县级财政补贴245万元整(省县级各承担50%)。以上共需县级财政补贴117.52万元。(6)"八大员"工龄补贴需县级财政补贴245万元整(省县级各承担50%)。以上共需县级财政补贴3396.56万元。
7		县级专项业务经费	69.28	
8		2022年代办员工资补助	25.32	根据相关文件精神,为方便办事群众,提高广大养老保险代办员的工作积极性,由县财政全额承担,发 放代办员补助。
9		城乡养老业务经费	19.00	县财政保障经费,用于开展机关事业单位和居民养老保险工作的正常运行
10		养老保险信息系统专 网使用费	24.96	该项目资金由县级财政全额承担,由电信公司按照合同约定,保障每个乡镇的网络畅通,正常使用。

2022年部门所属单位综合预算公开报表

单位名称: 靖边县工伤保险经办中心

保密审查情况:已审查

单位主要负责人审签情况:已审签

目录

单位:万元

序号		目录							
	报表								
1	表1	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)							
2	表2	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)							
3	表3	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)							
4	表4	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)							
5	表5	2022年单位综合预算政府性基金收支表							
6	表6	2022年单位综合预算专项业务经费支出表							

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)

序号	功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
1		合计	197.34	185.74	6.60	5.00	
2	208	社会保障和就业支出	169.89	158.29	6.60	5.00	
3	20801	人力资源和社会保障管理事务	150.56	138.96	6.60	5.00	
4	2080109	社会保险经办机构	150.56	138.96	6.60	5.00	
5	20805	行政事业单位养老支出	19.33	19.33	0.00	0.00	
6	2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	19.33	19.33	0.00	0.00	
7	210	卫生健康支出	12.05	12.05	0.00	0.00	
8	21011	行政事业单位医疗	12.05	12.05	0.00	0.00	
9	2101102	事业单位医疗	12.05	12.05	0.00	0.00	
10	221	住房保障支出	15.40	15.40	0.00	0.00	
11	22102	住房改革支出	15.40	15.40	0.00	0.00	
12	2210201	住房公积金	15.40	15.40	0.00	0.00	

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)

序号	部门经济科目 编码	部门经济科目名称	政府经济科目 编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费 支出	备注
1		合计			197.34	185.74	6.60	5.00	
2	301	工资福利支出			185.74	185.74	0.00	0.00	
3	30101	基本工资	50501	工资福利支出	65.58	65.58	0.00	0.00	
4	30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	30.23	30.23	0.00	0.00	
5	30103	奖金	50101	工资奖金津补贴	0.00	0.00	0.00	0.00	
6	30103	奖金	50501	工资福利支出	5.46	5.46	0.00	0.00	
7	30107	绩效工资	50501	工资福利支出	37.43	37.43	0.00	0.00	
8	30108	机关事业单位基本养 老保险缴费	50501	工资福利支出	19.33	19.33	0.00	0.00	
9	30110	职工基本医疗保险缴 费	50501	工资福利支出	12.05	12.05	0.00	0.00	
10	30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	0.26	0.26	0.00	0.00	
11	30113	住房公积金	50501	工资福利支出	15.40	15.40	0.00	0.00	
12	302	商品和服务支出			11.60	0.00	6.60	5.00	
13	30201	办公费	50502	商品和服务支出	3.00	0.00	1.50	1.50	
14	30202	印刷费	50502	商品和服务支出	1.00	0.00	1.00	0.00	
15	30204	手续费	50502	商品和服务支出	0.10	0.00	0.10	0.00	
16	30205	水费	50502	商品和服务支出	0.20	0.00	0.20	0.00	
17	30207	邮电费	50502	商品和服务支出	0.30	0.00	0.30	0.00	
18	30211	差旅费	50502	商品和服务支出	5.00	0.00	1.50	3.50	
19	30231	公务用车运行维护费	50502	商品和服务支出	2.00	0.00	2.00	0.00	

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)

序号	功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
1		合计	192.34	185.74	6.60	
2	208	社会保障和就业支出	164.89	158.29	6.60	
3	20801	人力资源和社会保障管理事务	145.56	138.96	6.60	
4	2080109	社会保险经办机构	145.56	138.96	6.60	
5	20805	行政事业单位养老支出	19.33	19.33	0.00	
6	2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	19.33	19.33	0.00	
7	210	卫生健康支出	12.05	12.05	0.00	
8	21011	行政事业单位医疗	12.05	12.05	0.00	
9	2101102	事业单位医疗	12.05	12.05	0.00	
10	221	住房保障支出	15.40	15.40	0.00	
11	22102	住房改革支出	15.40	15.40	0.00	
12	2210201	住房公积金	15.40	15.40	0.00	

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)

序号	部门经济科目编 码	部门经济科目名称	政府经济科目编 码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
1		合计			192.34	185.74	6.60	
2	301	工资福利支出			185.74	185.74	0.00	
3	30101	基本工资	50501	工资福利支出	65.58	65.58	0.00	
4	30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	30.23	30.23	0.00	
5	30103	奖金	50101	工资奖金津补贴	0.00	0.00	0.00	
6	30103	奖金	50501	工资福利支出	5.46	5.46	0.00	
7	30107	绩效工资	50501	工资福利支出	37.43	37.43	0.00	
8	30108	机关事业单位基本养老保 险缴费	50501	工资福利支出	19.33	19.33	0.00	
9	30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	12.05	12.05	0.00	
10	30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	0.26	0.26	0.00	
11	30113	住房公积金	50501	工资福利支出	15.40	15.40	0.00	
12	302	商品和服务支出			6.60	0.00	6.60	
13	30201	办公费	50502	商品和服务支出	1.50	0.00	1.50	
14	30202	印刷费	50502	商品和服务支出	1.00	0.00	1.00	
15	30204	手续费	50502	商品和服务支出	0.10	0.00	0.10	
16	30205	水费	50502	商品和服务支出	0.20	0.00	0.20	
17	30207	邮电费	50502	商品和服务支出	0.30	0.00	0.30	
18	30211	差旅费	50502	商品和服务支出	1.50	0.00	1.50	
19	30231	公务用车运行维护费	50502	商品和服务支出	2.00	0.00	2.00	

2022年单位综合预算政府性基金收支表

序号	收	λ			支	出		
	项目	预算数	支出功能分类科 目(按大类)	预算数	部门预算支出经济分类科目 (按大类)	预算数	政府预算支出经济分 类科目(按大类)	预算数
1	一、政府性基金拨 款	0.00	一、科学技术支 出	0.00	一、人员经费和公用经费支 出	0.00	一、机关工资福利支 出	0.00
2			二、文化旅游体 育与传媒支出	0.00	工资福利支出	0.00	二、机关商品和服务 支出	0.00
3			三、社会保障和 就业支出	0.00	商品和服务支出	0.00	三、机关资本性支出 (一)	0.00
4			四、节能环保支 出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	四、机关资本性支出 (二)	0.00
5			五、城乡社区支 出	0.00	其他资本性支出	0.00	五、对事业单位经常 性补助	0.00
6			六、农林水支出	0.00	二、专项业务经费支出	0.00	六、对事业单位资本 性补助	0.00
7			七、交通运输支 出	0.00	工资福利支出		七、对企业补助	0.00
8			八、资源勘探工 业信息等支出	0.00	商品和服务支出	0.00	八、对企业资本性支 出	0.00
9			九、金融支出	0.00	对个人和家庭的补助	0.00	九、对个人和家庭的 补助	0.00
10			十、其他支出	0.00	债务付息及费用支出	0.00	十、对社会保障基金 补助	0.00
11			十一、转移性支出	0.00	资本性支出(基本建设)	0.00	十一、债务利息及费 用支出	0.00
12			十二、债务还本 支出	0.00	资本性支出	0.00	十二、债务还本支出	0.00
13			十三、债务付息 支出	0.00	对企业补助(基本建设)	0.00	十三、转移性支出	0.00
14			十四、债务发行 费用支出	0.00	对企业补助	0.00	十四、预备费及预留	0.00
15					对社会保障基金补助	0.00	十五、其他支出	0.00
16					其他支出	0.00		
17					三、上缴上级支出	0.00		

18					四、事业单位经营支出	0.00		
19					五、对附属单位补助支出	0.00		
20								
21	本年收入合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00	本年支出合计	0.00

2022年单位综合预算专项业务经费支出表

序号	单位编码	单位(项目)名称	项目金额	项目简介
1		合计	5.00	
2	1	全额	5.00	
3	409007	靖边县工伤保险经办中心	5.00	
4		专用项目	5.00	
5		县级专项业务经费	5.00	
6		工伤保险稽查业务经 费	5.00	开展工伤稽查业务,保障工伤保险基金安全运行